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Jelmagyarazat:

Tégla kitdlt6 falszerkezet
Hanggétld tégla, lakaselvalasztd falszerkezet
P22 Tégla valaszfalszerkezet

Homlokzati EPS hészigetelés

i

Homlokzati XPS hészigetelés

B
|

7770 Monolit vasbeton falszerkezet

megnevezés

KORINEK [™ ——— —
JUDIT TARSASHAZ EPITESI ENGEDELYEZESI TERVE

9029 Gy6r, helyszin

Megjeqyzés:

Szabadsag u.30.

T o0 9025 Gyor, Bercsényi liget HRSZ.: 8170/8
A kiindul6 alapmagassag a Kemény Ferenc sétany térkd burkolatanak magassaga 112,64 mBf = -0,10 m magassag. rajzcim jzsza 5
A fébejarati és a Iépcs6hazak padlomagassaga +/-0,00 m. SprEsEtenezil : | EMELETI ALAPRAJZ =T
Horvathné Korinek Judit lépték [ datum __ tervfajta _ _
E 08-0330 T M1:100 | 2018. marcius terv
gs(i)l;i_gsé;r;\én Zoltan C.T. AND PARTNER Kft., 9022 Gyér, Czucor Gergely u. 18-24, Ill. em. 314.

BJB SYSTEM Kft., 9134 Bodonhely, Dozsa Gyorgy u. 47.




